



✉ ул. Академика Крылова, д.7, пом. 7, г. Чебоксары, Чувашская Республика, 428018
☎ (8352) 22-68-80, +79061368722, E-mail: wf_ali@mail.ru, www.alifund.ru

31.12.2017г.

ОТЧЕТ о проведении мероприятия «Новый год приходит в дом»

В период с 16 по 25 декабря 2017 года Благотворительный Фонд «Али» снова провел новогоднее мероприятие «Новый год приходит в дом».

Целью мероприятия было поздравление Дедом Морозом и Снегурочкой 250 детей больных детским церебральным параличом индивидуально дома по всей Чувашской Республике с вручением сладкого новогоднего подарка. В ходе проведения мероприятия цель достигнута.

Участниками мероприятия были дети больные детским церебральным параличом и другими заболеваниями, их родители, волонтеры.

Ежегодно мы выбираем подобный формат поздравления, поскольку видим реальный положительный результат от его проведения, т. к. у большинства детей все еще отсутствует какая-либо возможность участвовать в общих новогодних мероприятиях, организуемых теми или иными организациями. В основном это связано с удаленным проживанием, что затрудняет выезд, а также исключительно постельный режим у тяжелобольных детей. Также к сожалению, все еще остается много родителей, которые не готовы появиться со своими детьми где-либо ввиду того, что стесняются заболевания своего ребенка или считают, что их ребенок совсем ничего не понимает, хотя по практике уже в первый год проведения такого мероприятия нами были выявлены положительные эмоциональные всплески при виде Деда Мороза у детей, которые ранее вообще не проявляли каких либо эмоций.

В этом году рассматривалась возможность проведения одного общего праздника на базе одного из театров г. Чебоксары, но к сожалению из-за финансовых затруднений данное мероприятие не получилось организовать.

В поздравлении детей принимали участие волонтеры:

Студенты ФГБОУ ВО «Чувашская ГСХА»:

- ✓ Акбашева Любовь;
- ✓ Петров Максим;
- ✓ Андреева Диана;
- ✓ Чернов Илья;
- ✓ Давыдова Екатерина;
- ✓ Вагин Иван;
- ✓ Иванова Маргарита;
- ✓ Коноплева Оксана;
- ✓ Павлова Юлия;
- ✓ Гаврилов Максим;
- ✓ Исаев Дмитрий;
- ✓ Васильева Ксения;
- ✓ Тимошенко Александра;
- ✓ Никифорова Настя;
- ✓ Тихонова Оксана.

Предварительно со студентами была проведена встреча в ходе которой была разъяснена цель мероприятия и особенности участия в поздравлении детей-инвалидов, т.к. дети самых

разных возрастов и у каждого ребенка разная степень сложности заболевания, ввиду чего подход к каждому очень индивидуален. Также студентам был роздан примерный сценарий поздравления.

Возить волонтеров Дедов Морозов и Снегурочек помогали:

- ✓ Водители-инструкторы Автошколы «Спортклуб», «СОВА», «Монолит»;
- ✓ Григорьев Сергей Вениаминович;
- ✓ Мкртчян Артак Агасиович.

В результате проведения мероприятия было поздравлено 250 детей из следующих городов и районов:

№ п/п	Район	Количество поздравленных детей в 2013 г.	Количество поздравленных детей в 2014г.	Количество поздравленных детей в 2015г.	Количество поздравленных детей в 2016г.	Количество поздравленных детей в 2017г.
1.	Аликовский район	2	2	1	1	1
2.	Батыревский район	1	0	2	2	2
3.	Вурнарский район	0	0	10	8	7
4.	Алатырский р-он				8	14
5.	г. Канаш	5	7	7	11	18
6.	г. Новочебоксарск	13	20	20	25	20
7.	г. Чебоксары	49	101	89	113	113
8.	г. Шумерля	0	8	6	9	7
9.	Ибресинский район	0	6	6	6	5
10.	Канашский район	0	0	5	5	4
11.	Козловский район	0	2	3	5	2
12.	Комсомольский район	3	7	9	9	7
13.	Мариинско-Посадский район	5	5	3	5	3
14.	Моргаушский район	2	4	3	4	3
15.	Красночетайский р-н				1	2
16.	Урмарский район	1	3	2	3	2
17.	Цивильский район	2	4	4	7	8
18.	Чебоксарский район	6	9	2	5	10
19.	Шемуршинский р-н	0	0	5	4	4
20.	Ядринский район	8	11	11	12	11
21.	Яльчикский район	1	1	2	2	1
22.	Порецкий район	2	2	0	3	4
23.	Янтиковский район	1	1	4	3	2
	ВСЕГО	101	200	202	251	250

Для достижения цели мероприятия было осуществлено следующее:

1. Подготовлен список детей для поздравления, достигнута договоренность с родителями.
2. Размещена информация о проводимом мероприятии на сайте Фонда, а также на ее странице в социальных сетях.
3. Осуществлена рассылка писем в различные организации с просьбой о помощи в проведении мероприятия, а именно в сборе пожертвований для приобретения подарков детям.
4. Отправлено письмо в ФГБОУ ВО «Чувашская ГСХА» с предложением принять участие в мероприятии в качестве волонтеров.
5. Проведена встреча с волонтерами для обсуждения программы мероприятия.
6. Осуществлено четыре выезда 16, 17, 23 и 25 декабря 2017г. волонтеров для поздравления детей.

Расходы по мероприятию:

№ п/п	Наименование расхода	Сумма
1	Куплены сладкие Новогодние подарки у ИП Карпеев И. О. 250 шт.	75 000 руб.
2	Оплачен бензин для транспорта волонтеров	4 500 руб.
3	Приобретен один комплект бороды и парика Деда Мороза	500 руб.
	ИТОГО	80 000 руб.

По состоянию на 31.12.2017г. ИП Карпееву И. О. оплачено 50000руб., долг составляет 25000 руб. Сбор пожертвований на новогоднее мероприятие осуществлялся путем рассылки писем в различные организации с предложением осуществить пожертвования в помощь детям.

Для проведения мероприятия собраны пожертвования:

Наименование	Сумма
Поступили на расчетный счет	
ООО «Отделфинстрой»	15 000 руб.
ИТОГО на расчетный счет поступило	15 000 руб.
Поступили в кассу Фонда	
Артемьева Галина Анатольевна	10 000 руб.
Итого в кассу Фонда поступило	10 000 руб.
ВСЕГО собрано пожертвований на проведение мероприятия	25 000 руб.

В ходе проведения мероприятия каждому из 250 детей вручен один сладкий новогодний подарок.

Проведенное в 2017 году поздравление детей, также как и в другие года, нашло широкий отклик среди родителей, который можно проследить на официальной странице Фонда в социальной сети Вконтакте, где родители активно общались друг с другом, размещая свои фото с Дедом морозом и Снегурочкой и оставляя приятные слова благодарности и поздравления с наступающим Новым годом. В 2016 году такая же активность была среди волонтеров участников, в этом году подобного не происходило.

Результаты проведение мероприятия:

1. Развитие волонтерского движения. В ходе проведения поздравлений некоторые волонтеры впервые узнали о детях-инвалидах, об особенностях заболеваний и сложностях с которыми приходится сталкиваться родителям. Считаем, что результатом участия волонтеров в этом мероприятии станет более внимательное отношение к детям с особенностями развития, особенно среди молодого поколения.
2. Эмоциональная поддержка семьи с ребенком-инвалидом. Ежегодно эмоциональная поддержка семей – это основная цель проведения такого мероприятия. Подопечные Фонда настолько привыкли к вниманию со стороны Фонда и волонтеров в этот праздник, что приводит к тому, что процесс проведения становятся максимально хорошо организованным. Как правило, у большинства уже стоит елка в доме, подготовлен костюм и стихотворение. Некоторые из родителей заранее уже приобрели свои подарки для детей.
3. Изучение условий жизни ребенка, выявление проблем. Во время этого мероприятия мы видим, как живет ребенок, в чем он нуждается, общаемся с родителями, узнаем больше о потребностях семьи с ребенком-инвалидом. Выявленные проблемы в последующем обрабатываются и находят решение.
4. Повышение толерантности общества. Когда мы ищем поддержку в проведении мероприятия чаще приходится рассказывать, как тяжело детям-инвалидам и их семьям и насколько эти дети и их родители могут быть благодарны самому малому, что может сделать каждый член общества, не прилагая при этом особенных усилий. Среди благотворителей уже есть организации, которые каждый год осуществляют пожертвования на это мероприятие, среди волонтеров есть люди, которые принимают участие в поздравлении самого начала, т. е. уже с 2012 года. Подобное постоянство определенно заслуга наша и детей, которые ежегодно нас ждут. В данном случае наша обязанность оправдать их искреннюю веру в то что мир держится на добрых людях.

К сожалению, во время проведения каждого мероприятия остаются дети, которых мы не смогли поздравить: либо они были на лечении и реабилитации, либо на учебе, либо болели и прочее. Но мы знаем, что каждый ребенок очень ждет. В связи с чем и исходя из очень высокого положительного эмоционального восприятия детей предлагается поздравить в 2018 году 250 детей.

Президент



О. И. Георгиева